

Сохраним и приумножим

Музей истории НИУ «БелГУ» признан победителем регионального смотра-конкурса музеев, музейных комнат, музейных уголков «Сохраним и приумножим».

С 1 ноября 2011 года по 1 февраля 2012 года управление по делам молодёжи Белгородской области проводило смотр-конкурс среди музеев, музейных комнат и музейных уголков учебных заведений всех профилей, общественных организаций и частных лиц. Целью конкурса было приобщение молодых людей к социально-краеведческой деятельности, сохранение исторической памяти родного края через знакомство с историко-культурным и духовным наследием Белгородчины.

Все участники конкурса готовили видеоролики «Виртуальная экскурсия по музею», портфолио музея с описанием разделов экспозиций. Также одним из условий конкурса было предоставление научно-исследовательской работы «История одного экспоната». Объектом нашего исследования был выбран свадебный рушник начала XX века, переданный в 2004 году филологическим факультетом НИУ «БелГУ» в дар музею. В работе представлено доказательство региональной принадлежности рушника, который, вероятно, бытовал в Шебекинском и Прохоровском районах нашего региона. Кроме того, сотрудники музея предоставили информацию обо всех проводимых в музее мероприятиях за последние десять лет и документацию о деятельности музея.

Музей истории НИУ «БелГУ» был признан победителем конкурса, награждён дипломом I степени и ценным подарком.

Сотрудники музея выражают благодарность за оказанную помощь в подготовке к конкурсу членам студенческого совета музея истории НИУ «БелГУ» студентам факультета бизнеса и сервиса Дарье Кашиной, Веронике Науменко, Яне Соболовой, студентке факультета журналистики Наталье Кондаковой и управлению по связям с общественностью НИУ «БелГУ».

Победа в конкурсе особенно значима для музея университета, ведь в октябре этого года – Года российской истории – он отметит своё десятилетие.

**Ирина ДЕНИСОВА,
заведующая музеем истории НИУ «БелГУ».**